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Svazek obcí Jestřebí hory

Hronovská 431, 542 33 Rtyně v Podkrkonoší, IČO 69155372



Finanční podpora neziskovým organizacím na území Svazku obcí Jestřebí hory v roce 2021

Na posledním jednání Výboru Svazku obcí Jestřebí hory se starostové zabývali formou finanční podpory neziskovým organizacím pro rok 2021. Kulturní, sportovní a společenské akce pořádané nestátními neziskovými organizacemi na území Svazku obcí Jestřebí hory budou z rozpočtu svazku v letošním roce podpořeny částkou 40 000 Kč. Výbor SOJH schválil poskytování finančních darů pro neziskové organizace na základě jejich žádosti formou darovací smlouvy dle § 2055 Občanského zákoníku. Definitivně tedy končí původní dotační program Svazku obcí Jestřebí hory, ale pro žadatele bude nyní jistě potěšující jednoduchá forma podání žádosti bez nutnosti následného vyúčtování.
Podmínky podání žádosti jsou následující:  

- NNO se sídlem na území Svazku obcí Jestřebí hory

- kulturní, společenská či sportovní akce konaná na území Svazku obcí Jestřebí hory


- částka, o kterou se může žádat: 500 Kč – 5 000 Kč

- žádost podaná buď papírovou formou (MAS KJH - Procházková, Regnerova 143, Úpice) nebo elektronicky (prochazkova@kjh.cz)

- termín odevzdání: do 15. září 2021

Žádost platí pro všechny akce - jak již uskutečněné, tak plánované do konce roku 2021, dá se tedy požádat o dar i zpětně.

Žádosti budou projednávány a schvalovány na příštím jednání Výboru Svazku obcí Jestřebí hory, které se uskuteční na podzim 2021.
V případě jakýchkoliv nejasností volejte na 730 164 404 nebo pište na prochazkova@kjh.cz.
Lenka Procházková

Manažerka Svazku obcí Jestřebí hory

